

Police, dnia 25 listopada 2013 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW MODYFIKACJA SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie remontów częściowych nawierzchni bitumicznych dróg powiatowych na terenie Powiatu Polickiego.

W dniu 20 listopada 2013 r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie odnośnie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie remontów częściowych nawierzchni bitumicznych dróg powiatowych na terenie Powiatu Polickiego.

Mając na uwadze treść art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, oraz zapisy SIWZ poniżej przekazuję treść pytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie:

Czy do przedmiotowego zamówienia należy stosować wyłącznie masę mineralno-bitumiczną na gorąco, produkowaną przez wytwórnię mas bitumicznych i dostarczaną na miejsce wbudowania w termosie.

Odpowiedź:

Do przedmiotowego zamówienia Zamawiający z uwagi na możliwość wystąpienia niekorzystnych warunków atmosferycznych oraz wstrzymania produkcji przez stacjonarne wytwórnie mas bitumicznych dopuszcza inne możliwości wykonywania remontów częściowych masą bitumiczną otaczaną na gorąco.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie remontów częściowych przy użyciu recyklera.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonywanie remontów przy użyciu recyklera. W związku z tym do SIWZ dodaje się załącznik nr 2a Szczegółową Specyfikację Techniczną.

Zamawiający modyfikuje SIWZ poprzez dodanie załącznika nr 2a Szczegółowa Specyfikacja Techniczna oraz zmieniając miejsce otwarcia ofert. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28 listopada 2013 r. o godz. 10¹⁵ w Wydziale Komunikacji, Transportu i Dróg pok. nr 1.**

/-/ Magdalena Sochanowska
Przewodniczący komisji przetargowej